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Aclaraciones: Se permite tener UNA hoja A4 con anotaciones durante el parcial. Cualquier decisién de interpretacion
que se tome debe ser aclarada y justificada. Para aprobar se requieren al menos 60 puntos.
Entregar cada ejercicio en una hoja separada, numerada y que incluya el nro. de orden.

Ejercicio 1. [20 puntos]
Dado el siguiente programa para determinar si la suma de los elementos pares de un arreglo es mayor estricto al entero k:

bool sumaMayor(vector<int> v, int k){
int suma = 0;
for(int i = 0; i < v.size(): i++){
if (vilil 4 2 == 1)¢
suma = suma + v[i];
}
}

return (suma > k);

a) [6 puntos] Describir el diagrama de control de flujo del programa.
b) [5 puntos] Este programa tiene un error. Decir cudl es y escribir un caso de test que exhiba el defecto.

¢) [10 puntos] Solucionar el error del item anterior, y escribir un test suite que cubra todas las lineas (sentencias) pero no todas
las ramas (branches) del programa.

Ejercicio 2. [25 puntos] Dada la siguiente especificacion se pide escribir una implementacién cuyo tnico ciclo respete el invariante
1. Justificar todas las decisiones.
Especificacion
proc hayInterseccion (in s: seq(Z), in t: seq(Z), out res: Bool) {
Pre {crecienteEstricta(s) A creciente Estricta(t)}
Post {res = true & (In: Z)(3m : Z)(0 < n < |s| A
0<m < [t] Ap sn] = t[m])} )
pred crecienteEstricta (s: seq(Z)) {
(Vi: Z)0 <i<|s| —1—p sfi] <sli+1])
}

I=0<i<|s] AOS]< |t| A (res = true & (Fn: Z)(B3m : Z)(0 <n <iA0 < m < jALsn] = tm])

Ejercicio 3. [30 puntos] Dada la siguiente especificacion, escribir una implementacién cuyo tiempo de ejecucién de peor caso sea

O(n + |s]). Justificar.
ividido (in s: in n: s: Bool) {
alginProductoEsDividido (in s: seq(Z), in n: &, o_ut Tes
i Pie {|s|>=2 A n>0 A esProductoDe DosPrimos(n) } . )
Post { res = true + (3i: Z) 3 ZN0<i<j<|s| A (s]i]*s[i]) mod n=0) }

}
P

}

Ejercicio 4. [25 puntos]
A tiene exactamente I elementc.)s,
B también aparecen en A. El tiemp

= B=(1 2,4.5,16,7,15,20,19), e
ﬁsa.r( ]if ‘fiJn)c(ién rfrc;enar sin programarla y suponer que es O(n*log(n))

d esProductoDeDosPrimos (n: Z) { .
= [ET: :rZ}(Elq (Z)(pF QA esPrimo(p) A esPrimo(q) A n=p*q)

Se tienen dos arreglos, A y B. Se sabe que los elementos de B son todos distintos entre si. Si
y B tiene exactamente n? elementos, dar un algoritmo que indique cudntos elementos de
o de ejecucion del algoritmo debe ser estrictamente menor que O(n*). Por ejemplo, si
| algoritmo debe retornar 2 (pués coinciden en los elementos 1y 2). Ayuda: Pueden
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